
 

                              

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in 

vseživljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.  
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CLIL v 1. razredu – matematika in 

angleščina 

Avtorica gradiva: Barbara Šolar Jerič 

Šola, kraj: OŠ Škofja Loka – Mesto, Škofja Loka 

 

Didaktični sklop: Aritmetika in algebra: Naravna števila in 

število 0 

Didaktična enota: Utrjevanje številk od 1 do 6 

 

 

 

Načrtovanje didaktične enote 
Ciljna skupina:

1
 1. razred   Število učenk in učencev: 23 

Učni cilji: 

 utrjujejo predstavo številk od 1 do 6, 

 štejejo do 6, 

 utrjujejo zapis številk od 1 do 6. 

 razumejo poimenovanja za številke od 1 do 6, 

 štejejo do 6 v angleščini. 

Učila in učni pripomočki: številke iz pene, kocka, kartončki s številkami, slikovne 

aplikacije, pesem, učni listi. 

Vir: Cotič, M. et al. (2000): Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Delovni učbenik za 

matematiko v 1. razredu. 2. zvezek. Ljubljana: DZS. Stran 18. 

Potek didaktične enote 

Uvodni del 

Prikazovanje številk s pomočjo teles: Učence sem povabila v krog. V vrečki presenečenja 

sem imela številke od 1 do 6. Najprej je nekaj učencev pokukalo vanjo, nato kar vsi po 

vrsti. Ugotovili so, da so notri številke. Najprej sem izvlekla številko 1 in jo glasno 

                                                
1 Učenci prvega razreda so se s takšnim načinom poučevanja srečali prvič. Sama poučujem angleščino v obliki interesne 

dejavnosti, ker pa sem v letošnjem šolskem letu na porodniškem dopustu, učenci te možnosti nimajo. Imajo pa možnost 

obiskovanja plačljive tečajne oblike pouka angleščine, a se je udeležuje malo učencev (manj kot deset odstotkov). 
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poimenovala, učenci pa so ponovili za mano. Nato sem izvlekla številko 2 in na enak način 

smo poimenovali še ostale številke do 6. Sledilo je prikazovanje številk s pomočjo telesa. 

Posamezni učenci so samostojno, v parih ali v skupinah prikazali posamezne številke. 

Drugi učenci pa so ugibali, katero številko prikazujejo. 

Osrednji del 

Prikazovanje števil z gibi in štetje: Učencem sem pokazala igralno kocko s pikami od 1 do 

6. Učenci so številke prikazali s prsti. Številke smo še zaploskali in zraven glasno šteli. 

Nato sem nekajkrat vrgla kocko. Posamezni učenci so izmed številk iz pene izbrali 

ustrezno številko. Skupaj smo številko prikazali še z gibi (počepi, poskoki, vrtenje) in 

zraven glasno šteli. 

Učenci so se usedli v klopi. Vsak učenec je dobil kartončke s številkami od 1 do 6. Najprej 

sem nekajkrat vrgla kocko. Učenci so samostojno prešteli število pik in dvignili ustrezno 

številko. Nato sem kazala sličice. Učenci so samostojno prešteli število predmetov in 

dvignili ustrezno številko. Pri številkah 5 in 6 smo skupaj glasno šteli. 

Pesem: One little, two little, three little Indians: Predvajala sem pesmico One little, two 

little, three little Indians. Najprej smo jo skupaj nekajkrat zapeli, potem pa smo skupaj 

izšteli – najprej deset indijanskih deklic, nato deset indijanskih dečkov in nato deset 

indijanskih otrok (mešano deklice in dečke). 

Zaključni del 

Zapis številk: Učenci so ponovili zapis števil po zraku, po klopi ter po hrbtu sošolca ali 

sošolke. Sledilo je reševanje učnega lista. Pomagala sem posameznim učencem, ki so 

potrebovali pomoč. Učenci so oddali učni list v pregled. Povratno informacijo o pravilnosti 

rešenega učnega lista so dobili po končani učni uri. 

Refleksija o učni enoti 
Pred izvedbo ure sem z učenci spregovorila nekaj besed v slovenščini. Najprej sem se jim 

predstavila, nato pa sem jim povedala, da bo ta ura nekaj posebnega, ker bom govorila le v 

angleščini in da od njih želim, da mi odgovarjajo v slovenščini, če pa kdo že zna, pa seveda 

tudi v angleščini. Nato sem vzela svojo čarobno paličico in se začarala, da sem lahko 

govorila le v angleščini. 

V učni uri smo ponovili številke, utrjevali zapis številk od 1 do 6 ter šteli do 6. Odziv 

učencev me je presenetil, saj so dobro sodelovali in večinoma razumeli, kaj želim, tako da 

sem zastavljene cilje dosegla. Nekajkrat je vmes posegla učiteljica in jim razložila še v 

slovenščini. Ker je bila to prva ura integracije, je učiteljica morala to storiti, saj učenci 

nekaterih izrazov niso razumeli. Prepričana pa sem, da bi bilo njenega 'vmešavanja' v 

naslednjih urah vedno manj, saj bi učenci kar nekaj izrazov že usvojili (usedimo se, 

vstanimo, naredimo krog …). Na koncu ure sem se odčarala in učence v slovenščini 

vprašala, ali jim je bilo všeč. Bili so navdušeni.
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Priloge: fotografije 
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